



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан

03 июня 2015 года Кирилл Левит провел прием граждан в помещении Аннинского межрайонного отдела. Всего на личном приеме руководителем следственного управления принято 9 жителей Аннинского и Эртильского районов Воронежской области.

Основная часть обращений, поступивших руководителю следственного управления в ходе личного приема, касалась вопросов, не относящихся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. В основном граждане выражали несогласие с действиями и решениями должностных лиц органов полиции.

Ход рассмотрения жалоб о несогласии с процессуальными решениями, принятыми следователями следственного управления взят руководителем управления на личный контроль.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/934239>